## **COMUNE DI FIUMINATA**

Provincia di Macerata

# COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: LAVORI PUBBLICI -URBANISTICA

N.108 DEL 21-05-20

Oggetto: LIQUIDAZIONE DI SPESE PREVENTIVAMENTE IMPEGNATE PER RIPARAZIONE AUTOCARRO ISUZU D MAX (TARGA ED696HN) IN DOTAZIONE DEL GRUPPO DI PROTEZIONE CIVILE - DITTA LUCARINI MAURO, FIUMINATA (MC).

L'anno duemilaventi il giorno ventuno del mese di maggio, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

#### **Premesso:**

- che con determina di settore n° **68** del **18.03.2020**, è stata affidato, ai sensi dell'art. 36 comma 2 del D.Lgs. 18/04/2016 n. 50 (Nuovo Codice dei Contratti Pubblici), a favore della Ditta "**LUCARINI MAURO**", p.iva. 01964530438 - C.F. LCRMRA80P06I156V, con sede in Fiuminata, Zona Artigianale, la prestazione d'opera per la fornitura e sostituzione (inclusa manodopera) del Kit Frizione e fari posteriori per l'autocarro ISUZU D MAX (targa ED696HN), in dotazione al gruppo comunale di protezione civile, per un importo complessivo di €. **840,00**;

#### **Considerato:**

- che la prestazione di manodopera relativa all'autocarro di cui sopra è stata regolarmente eseguita, così come attestato anche dal Coordinatore del Gruppo Comunale di Protezione Civile, Sig. Sentini Pier Mario;

#### Visto/a:

- il CIG. n. **Z5A2C7844A** relativo all'appalto di prestazione di manodopera;
- la fattura elettronica n. 3/2020 del 25.03.2020 della Ditta "Lucarini Mauro" di Fiuminata, assunta al protocollo comunale al numero 1583 del 25.03.2020, dell'importo complessivo di €. 840,00 (prestazione senza Iva ai sensi dell'art. 1, comma da 54 a 89, lex 190/2014);
- Il Documento Unico di Regolarità Contributiva della Ditta "Lucarini Mauro" di Fiuminata (MC), acquisito direttamente dal portale dell'INPS, dal quale si attesta la regolarità contributiva e previdenziale della Ditta in parola fino alla data del **14.07.2020**;
- Il D. Lgs 50/06 e s.m.i. ed il D.P.R. n. 207/2010 e s.m.i.;
- Gli articoli gli articoli 107, 151, 183 e 191 del Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti locali di cui al D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

- Il D.L. 12 novembre 2010 n. 187, convertito nella legge 17 dicembre 2010, n.217, recante "Misure urgenti in materia di sicurezza Tracciabilità dei flussi finanziari";
- Per le motivazioni sopra esposte:

#### **DETERMINA**

- Di dare atto che la premessa forma parte integrale e sostanziale del presente provvedimento;
- Di liquidare in forza dell'atto sopra richiamato, a saldo di ogni suo avere a favore della Ditta "Lucarini Mauro", avente sede in Fiuminata (MC), Via Zona Artigianale— c.f. LCRMRA80P06I156V, la somma di €. 840,00 (prestazione senza Iva ai sensi dell'art. 1, comma da 54 a 89, lex 190/2014), quale compenso relativo alla prestazione di servizi per la fornitura e sostituzione (inclusa manodopera) del Kit Frizione e fari posteriori dell'autocarro ISUZU D MAX (targa ED696HN), in dotazione del Gruppo Comunale di Protezione Civile Codice CIG Z5A2C7844A da riportare nel mandato di pagamento;
- Di imputare la spesa complessiva di €. 840,00 al capitolo n. 1884 art.3 del bilancio corrente esercizio sufficientemente disponibile;
- Di trasmettere il presente atto al Responsabile del Servizio finanziario per il proseguo dell'iter procedurale.

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

#### IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

#### F.to FRATTALI FABIO

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to MASSACCI LORENZO

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs. 267/00;

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FIANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 21-05-20

Della suddetta determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Li 22-05-2020

F.toMASSACCI LORENZO

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi dal 22-05-020 al 06-06-020

Li 08-06-20

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MASSACCI LORENZO

#### E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO MASSACCI LORENZO

Li 22-05-2020